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 Администрација председника САД Доналда Трампа забранила је кључним
америчким званичницима за проучавања заразних болести да директно разговарају
са представницима Светске здравствене организације (СЗО), чиме је ефективно
спречила неке од њих да учествују у глобалним дискусијама о епидемијама вируса,
потврђују документа и више извора са којима је ЦНН разговарао.

  

Трампова администрација је издала директиву којом се појединцима из
Националног института за алергије и заразне болести забрањује да комуницирају са
СЗО.

  

Ту федералну здравствену под-агенцију деценијама је водио др Ентони Фаучи који је
надгледао развој третмана за јавне здравствене опасности као што су ХИВ/АИДС и
Ковид-19.

  

Забрана је била на снази када је избила епидемија хантавируса којем су неки
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Американци били изложени.

  

Како пише ЦНН, ограничења комуникација су последњих седмица незнатно олабављена
када се интензивирала једна друга епидемија - епидемија Еболе чији је епицентар
Демократска република Конго.

  

Сада је неким званичницима Националног института дозвољено да присуствују
заседањима СЗО, али само у малим групама и то искљчиво у "капацитету слушалаца",
показује и-мејл једног високог званичника Института у који је ЦНН имао увид.

  

Сваку даљу реакцију на поменуте састанке даваће амерички Одсек за здравље, агенција
која је надређена Институту.

  

"Функционисаћемо на исти начин за еболу као што смо то радили за хантавирус,
окупљањем мале групе експерата - не више од три по групи - која ће учествовати. Ако
будемо имали легитимна питања у вези са истраживањем или идеје за контрамере
тестирања, можемо их изнети кроз прави ланац команде", пише у и-мејлу.

  

Ове рестрикције коче брзу сарадњу са глобалним партнерима, потврдило је више
садашњих и бивших званичника за здравство САД.

  

Један припадник особља Института да је ово "нечувено" када САД реагују на
помаљајућу опасност по јавно здравље.

  

Директива је део шире кампање повлачења Трампове администрације из учешћа у
глобалним здравственим форумима.

  

САД су се у јануару повукле из Светске здравствене организације по наређењу Трампа,
и тај потез је нашироко критикован међу званичницима за јавно здравље.
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Истовремено, многе америчке здравствене агенције имају привремену управу, па тако
САД немају директора агенције за здравствене болести, главног оперативног
званичника за здравство, шефа Администрације за храну и лекове, заменика министра
за здравство и шефа Центра за контролу здравствене болести.

  

За овакав вакуум у руковођењу посматрачи кажу да је - без преседана.

  

(Бета)
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